

**ЯЗЫКОМ ЦИФР****НИ ОДНОГО РАЗВОДА!**

В апреле в нашем районе родилось десять малышей: семь мальчиков и три девочки. Узами законного брака сочетались две пары. В апреле не зарегистрировано ни одного развода!

"Золотую" свадьбу отметили семь супружеских пар, "изумрудную" - тоже семь, "бриллиантовую" - одна.

ГЛАВНАЯ ОТРАДА РОДИТЕЛЕЙ

В районе сегодня проживают семьдесят две многодетных семьи, из них в двух воспитывается шесть детей, в четырех - пять. В двадцати двух приемных семьях воспитывается тридцать два ребёнка, в десяти опекунских - одиннадцать.

"Медаль материнства" III степени в этом году вручена жительнице села Сямжи Татьяне Фуниковой, матери пятерых детей. Всего с начала действия Закона Вологодской области "Об утверждении государственной награды Вологодской области - "Медаль материнства" в нашем районе вручено двадцать три медали, среди которых одна - II степени - присуждается матерям, родившим и воспитавшим семь, восемь, девять детей.

В ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ

Пятьсот двадцать малообеспеченных семей, проживающих в районе, являются получателями ежемесячного денежного пособия.

Восемьдесят две многодетных семьи являются получателями различных мер социальной поддержки (ежегодная денежная выплата на приобретение твердого топлива и сжиженного газа, ежемесячная денежная компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг).

Одна семья воспользовалась правом на получение ежемесячной денежной выплаты (6398 рублей), которая выплачивается на третьего и каждого последующего ребенка, родившегося с первого января текущего года.

Девять семей с начала года воспользовались средствами материнского (семейного) капитала, размер которого составляет 408 тысяч 960 рублей.

Семи семьям выплачен материнский семейный капитал (сто тысяч рублей), предназначенный для женщин, проживающих в Вологодской области и родивших третьего ребенка с первого января 2011 года.

Две семьи по программе "Социальное развитие села до 2013 года" признаны претендентами на получение в текущем году социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья.

Валентина БЕЛЯЕВА.**С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЁМ СЕМЬИ!****Дорогие сямженцы!****От души поздравляю с Международным днём семьи!**

Желаю, чтобы в каждой семье царил уют, доброта, любовь, взаимопонимание и благополучие.

Пусть радуется звонкий смех детей и внуков, всегда окружают заботой и добротой родные и близкие люди! Крепкого всем здоровья, успехов в труде и всего самого наилучшего!

Глава района А.Б. ФРОЛОВ.**Уважаемые сямженцы!****Сердечно поздравляю вас с Днём семьи!**

Семья - самая главная ячейка нашего общества, от благополучия жизни которой зависит стабильность в государстве.

Первые жизненные уроки дети получают в семье. Они учатся у родителей любви, терпению, уважению, во всем берут с них пример. К сожалению, не исключены факты и других "семейных уроков": пьянства, сквернословия, жестокости. С такими позорными явлениями можно и нужно сообща бороться во имя спасения детей, будущего нашего Отечества.

Желаю всем семьям счастья, добра, тепла и благополучия.

С уважением - депутат Законодательного Собрания области Л.Г. ЯЧЕИСТОВА.**СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ****ДОМ, ГДЕ ЖИВУТ ЛЮБОВЬ И СЧАСТЬЕ**

Семнадцатое апреля 2004 года. Юноша в парадном костюме и девушка в красивом, ослепительно белом свадебном платье, крепко держась за руки и с нежностью глядя в глаза друг другу, с волнением слушают торжественную речь работника Сямженского отдела ЗАГС. "Ваш брак зарегистрирован. Объявляю вас мужем и женой".

Радость и улыбки на счастливых лицах молодоженов и гостей. Первый супружеский поцелуй, первый семейный танец, шумная веселая свадьба... Так началась история семейной жизни супругов Лыжановых из деревни Георгиевской сельского поселения Коробицынское.

С того незабываемого дня прошло уже девять лет, а Владимир и Ирина по-прежнему с нежностью смотрят друг на друга и бережно хранят в своих сердцах самое дорогое чувство - любовь.

Еще одной составляющей счастья этой семьи является то, что супруги вместе и в работе по дому, и на отдыхе. После трудового дня - Владимир работает в бригаде у индивидуального предпринимателя, а Ирина воспитателем в дошкольной группе Коробицынской основной школы, они спешат в свой уютный дом, где каждый день наполнен радостными голосами детей: восьмилетней дочке и трехлетнего сынишки. Юля ходит во второй класс Коробицынской школы, она прилежная ученица и активная участница классных и общешкольных мероприятий, выступает и на концертах в местном доме культуры. А еще раз в неделю ездит в Сямженскую детскую школу искусств - она учится на музыкальном отделении (класс фортепиано). Рома посещает дошкольную группу. Можно сказать, он целый день под маминым крылом. Неугомонные, активные и любознательные, дети не дают скучать родителям, вовлекая их в свои затеи и помогая во всех домашних делах. Супруги Лыжановы содержат большой приусадебный участок, где выращивают и овощные, и плодово-

**Главней всего погода в доме...**

ягодные культуры, и множество цветов, сажают два участка картофеля. Украшают придомовую территорию сосны, березы, черемуха, причем ухаживает за ними и ягодными кустами исключительно Владимир. То, что Лыжановы умелые хозяева, подтверждает победа в одном из районных конкурсов "Молодежное подворье", а также положительные отзывы земляков: "Хорошая, дружная семья", "В доме и около него всегда чистота и порядок, все облагорожено, ухожено", "С них можно брать пример и другим семьям".

Как гласит народная мудрость: "кто с трудом в ладу, тот и с отдыхом не в споре". Лыжановы умеют и отдыхать с пользой. Ирина увлекается вязанием крючком (ее работы не раз были представлены на различных районных творческих конкурсах), созданием интересных поделок из подручных материалов,

выращиванием цветов. Владимир любит работать с деревом, что-то мастерить. Ему под силу все столярные и плотницкие дела. Вместе с детьми родители с удовольствием совершают семейные прогулки, поездки на родину Ирины в поселок Гремячий. А еще в этой семье дружат с книгой. По словам заведующей Коробицынской библиотеки Любови Тихановой, Лыжановы являются постоянными и активными читателями.

Свой семейный корабль Владимир и Ирина с первых дней совместной жизни строили самостоятельно. "Конечно, не все и не всегда у нас бывает гладко, - признается хозяйка дома, - но если есть понимание, взаимное уважение и любовь, то все трудности преодолимы, а проблемы решаемы".

**Валентина БЕЛЯЕВА.
Фото из семейного альбома ЛЫЖАНОВЫХ.**

В СЕМЬЕ

"РУБИ ДЕРЕВО ПО СЕБЕ"

В центре деревни Георгиевской сельского поселения Коробицынское привлекает внимание обштытый, сияющий солнечной желтизной дом семьи Самохваловых Светланы Сергеевны и Дмитрия Николаевича. Уже с первых минут разговора с приветливыми хозяевами чувствовалось, что в этом доме давно поселились теплота и душевность.

Но, как говорится, скоро сказка сказывается, да не скоро жизнь строится. А семейные отношения именно нужно выстраивать.

Выросли Дмитрий и Светлана в многодетных семьях, оба были младшими в них, когда родители уже сформировали свой семейный уклад и мудрости житейской поднакопили.

Дмитрий в семье был пятым парнем, есть с кого брать пример. И на всю жизнь запомнил мамин наказ: "Руби дерево по себе".

После школы Света и Дмитрий учились в Вологодском сельскохозяйственном техникуме. По окончании его оба по распределению оказались в колхозе имени Коробицына: бухгалтер Света домой приехала, а молодой ветфельдшер Дмитрий, родом он из Нестерихи, получил от колхоза "четвертушку" - однокомнатную квартиру. Работа очень увлекла его: трудная, но интересная.

Все мы знаем со школьной скамьи, что параллельные прямые не пересекаются, но жизненные тропинки, видно, уж не такие и параллельные. Да и трудно было не влюбиться в милую девушку, со скромной улыбкой, мягким грудным голосом... Ой,

"Только тогда легко жить с человеком, когда не считаешь ни себя выше и лучше его, ни его выше и лучше себя".

Толстой Л.Н.



Семья Самохваловых.

да что говорить "потерял" парень голову.

Но помнил материнский наказ, не бросился в омут с головой. Два года дружили, приглядывались друг к другу. Дело к свадьбе шло. А после регистрации брака привел Дмитрий молодую жену в свою квартиру.

Если сказать, что все было гладко, значит - слукавить. Под одной крышей, особенно в первый год, и "тесновато" бывает: пока характеры-то притрутся. А когда научились слушать и слышать друг друга, пришло и понимание. Полтора года жили в "четвертушке", потом колхоз выделил им двухквартирный дом, отремонтировали. Во всем помогал отец Светы. И двор поставили, корову завели.

А на мой вопрос о самом счастливом времени супружеской жизни они, не сговариваясь, ответили: "Рождение детей". У Светланы Сергеевны и сегодня засветились радостью глаза: "Ни с чем не сравнимы мгновенья материнства, когда прижимаешь к груди малыша, а на тебя милые глазенки смотрят, такая волна нежности охватывает...".

"Да, я тоже хорошо помню день рождения Юли, - улыбается глава семьи. - Света уже в роддоме была. Приходят соседи, поздравляют меня с отцовством. А я думаю, разыгрывают, ведь первое апреля сегодня. А сердечко-то екнуло. Позвонил в Сямжу. Успокоили меня: все хорошо - доченька родилась. Потом появилась Антошка, такой же желанный".

Семья, построенная на доверии, крепка и надёжна. Дети для четы Самохваловых - самое главное в жизни. Воспитывают их на своем примере: ведь они видят, как родители между собой общаются, заботятся друг о друге, все работы выполняют вместе.

В доме их нет ссор, "шума - гама", матерных слов не услышишь. И с детьми общаются на равных. "Они - наши добрые, верные друзья, - говорит Светлана Сергеевна. - Для нас важно, чтобы дети получили образование, но еще важнее, чтобы людьми хорошими выросли. Хотя между дочерью и сыном восемь лет разница, но у них доверительные отношения, есть общие интересы. Антон скучает по сестре, с нетерпением ждет её приезда".

Светлана Сергеевна старается идти в ногу со временем. Теперь она работает финансистом в администрации поселения, заочно получила высшее образование в Вологодском филиале Северо-Западной академии государственной службы.

По воле судьбы Дмитрию Николаевичу пришлось расстаться с любимым делом: колхоза-то нет. Но общительный, умеющий ладить с людьми, он работает страховым агентом. Ну, а для души - рыбалка.

Около дома Самохваловых большой огород, растут яблони, кустарники. Да, материальный достаток никому не мешает, но в их семье главное - домашний уют, сердечность, взаимопонимание, теплота в отношениях.

Руфина ПШЕНИЦЫНА. Фото автора.

Материал подготовлен при поддержке управления информационной политики Правительства Вологодской области.

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИЯ НАКАНУНЕ ДНЯ ПОБЕДЫ

В преддверии Дня Победы глава региона Олег Кувшинников - впервые в режиме видеоконференцсвязи - побобщался с вдовами ветеранов Великой Отечественной войны.

Сразу три вдовы ветеранов ВОВ из Сокольского, Грязовецкого и Великоустюгского районов обратились к Губернатору области с просьбой оказать содействие в обеспечении жильем в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2008 года "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945г". На сегодняшний день во всех муниципалитетах эти вопросы проработаны местной администрацией.

Олег Кувшинников поручил главам районов собрать необходимые документы и передать их в Департамент строительства и ЖКХ области. До 1 августа 2013 года две заявительницы

должны будут попасть в федеральный список на получение жилищного сертификата, еще одной в июле будет предоставлена субсидия на приобретение жилого помещения.

Во время сеанса видеоконференцсвязи с администрацией Великоустюгского района Губернатор области поинтересовался, выполнено ли его поручение об открытии на здании школы №17 города Красавино мемориальной доски Герою Советского Союза Аркадию Алексеевичу Кривошапкину.

Один из шестнадцати ныне

здравствующих Героев Советского Союза, проживающих на Северо-Западе, Аркадий Кривошапкин, во время войны сражался на Западном, Северо-Западном, Закавказском, Северо-Кавказском, 1-м и 2-м Украинских фронтах. Был трижды ранен, награжден многочисленными орденами и медалями.

В ночь с 4 на 5 декабря 1944 года вместе с группой разведчиков Аркадий Алексеевич переправился на правый берег реки Дунай, неподалеку от Будапешта. Корректировал огонь

артиллерийских батарей с противоположного берега, лично уничтожил гранатами несколько вражеских пулеметных расчетов. В боях по удержанию плацдарма Аркадий Кривошапкин был тяжело ранен и госпитализирован. Когда вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945 года о присвоении ему звания Героя Советского Союза, он находился в госпитале. В 1946-м Аркадий Алексеевич демобилизовался. До 1991 года работал в Балтийском морском пароходстве.

Сейчас живет в Санкт-Петербурге. Накануне Дня Победы в Красавине на школе №17, в которой учился Аркадий Кривошапкин, открыли мемориальную доску.

"Мы помним о подвигах наших земляков, которые воевали и победили в Великой Отечественной войне, - отметил Губернатор. - Поздравляю жителей Великоустюгского района, Красавино с открытием такой мемориальной доски. Всех ветеранов - с Днем Победы!"

Подводя итог приему граждан, глава региона подчеркнул: использование современных технологий для приемов должно стать традицией. Олег Кувшинников предложил и впредь общаться с заявителями из отдаленных районов Вологодской области при помощи ВКС.

Пресс-служба Губернатора Вологодской области.

По сообщению департамента социальной защиты, по состоянию на 1 мая 2013 года на территории области проживает около 33 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч.: инвалидов и участников Великой Отечественной войны - 2570 человек; лиц, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда" - 332 человек; лиц, проработавших в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР (труженики тыла) - 30227 человек. Кроме того, в области проживает 6118 вдов погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, 263 бывших несовершеннолетних узников концлагерей.

С ЛЮБОВЬЮ К РОДИНЕ

НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ, ВETERАНЫ!



В гостях у А.А. Соколовой.

На сегодняшний день в нашем районе проживает всего семнадцать участников Великой Отечественной войны. Вот их имена:

Василий Григорьевич Игнашев, Августа Анатольевна Соколова, Клавдия Степанович Соколов, Анатолий Николаевич Зайкин, Юрий Николаевич Снятков, Алексей Сергеевич Вихарев, Владимир Феодосиевич Астахов (приравнен к участникам Великой Отечественной войны) из сельского поселения Сямженское.

Василий Иванович Плясунов, Алексей Владимирович Сундуков, Валентин Николаевич Самохвалов из сельского поселения Ногинское.

Василий Васильевич Игнашев, Виктор Аполлонович Тупицын, Сергей Григорьевич Опояскин из сельского поселения Раменское.

Евгений Аркадьевич Загоскин из сельского поселения Двиницкое.

Мария Игнатьевна Митрушина из сельского поселения Коробицынское.

Вениамин Иванович Ра-

жин из сельского поселения Устьецкое.

Василий Дмитриевич Тихомиров из сельского поселения Житьевское.

Накануне празднования Дня Победы, седьмого и восьмого мая, глава района Александр Фролов побывал в гостях у участников войны, проживающих в селе Сямжа и сельском поселении Ногинское.

Вместе с ним ветеранов навестили начальник управления социальной защиты населения Людмила Ревелева, глава сельского поселения Ногинское Олег Копосов и заместитель главы сельского поселения Сямженское Лариса Цупикова.

Несмотря на почтенный возраст, подорванное жизненными испытаниями здоровье, ветераны полны оптимизма и ведут активный образ жизни. При полном параде, надев свои медали и ордена, они радушно встречали гостей: добрые слова приветствия, теплые объятия, крепкие рукопожатия.

Александр Борисович вручил участникам войны Приветственный адрес от своего имени, главный символ Побе-

ды - георгиевскую ленточку.

После небольшой торжественной части - разговоры о жизни, воспоминания со слезами на глазах о том, что пришлось пережить во время войны, как было трудно в первые послевоенные годы.

"С каждым годом участников войны становится все меньше. Сегодня каждый из них нуждается в нашей особой поддержке и помощи, - отметил глава района. - Такие личные встречи накануне великого праздника очень важны и для нас, и для ветеранов. Поговорить, выслушать их просьбы, узнать нужды. Но самое главное - это прекрасная возможность еще раз выразить слова глубокой благодарности за их ратный и трудовой подвиг. Со всеми ветеранами я знаком давно, не раз встречались. Каждый раз меня восхищает их оптимизм и энергия. Как бы ни было трудно, они всегда бодры и жизнерадостны. Прекрасный пример для подражания всем нам".

У участников войны, проживающих в других сельских поселениях, с "визитами вежливости" в эти дни побывали заместители главы района Вячеслав Семенов и Валентина Белоглазова. Они вручили им Приветственный адрес и георгиевские ленточки.

У каждого ветерана Великой Отечественной войны своя фронтовая судьба, свой подвиг. Никто из них не думал о наградах и высоких званиях, они просто выполняли свой долг, защищая Родину.

Наш священный долг сегодня - сохранить память о их беспримерном подвиге для будущих поколений.



А.Б. Фролов поздравляет К.С. Соколова.



С.Г. Опояскин и В.В. Белоглазова.

Валентина БЕЛЯЕВА. Фото автора.
Материал подготовлен при поддержке Управления информационной политики Правительства Вологодской области.

ПАМЯТЬ

Сямженцы, погибшие в годы Великой Отечественной войны, - в рядах "Бессмертного полка".

И СНОВА СОЛДАТЫ В СТРОЮ...



Они подарили нам жизнь.

В День Победы во время торжественного митинга в селе Сямжа впервые состоялась акция "Бессмертный полк". Школьники вышли на парад с фотографиями сямженцев, погибших в годы войны, - Виссариона Аркадьевича Житкова, Василия Ивановича Красова, Леонида Прокопьевича Первунинского, Ювиналия Семеновича Соколова, Семена Павловича Тетерина, Ии Ивановны Кротовой.

Главная задача "Бессмертного полка" - сохранить в каждой российской семье память о солдатах Великой Отечественной войны.

Данная акция будет проведена в День Победы и на следующий год. Стать ее участником может каждый желающий. Возьмите фотографию вашего родственника или знакомого, кто погиб на фронтах Великой Отечественной войны, и приходите на митинг.

Люди должны знать имена и видеть лица тех, кто подарил им жизнь.

Валентина БЕЛЯЕВА. Фото автора.



Вячеслав Приятелев поздравляет ветеранов войны.

ПОЗДРАВИЛ С ПРАЗДНИКОМ

Девятого мая в нашем районе побывал начальник департамента государственной службы и кадровой политики Вологодской области Вячеслав Приятелев.

Он принял участие в торжественном митинге, который прошел в Сямже у памятника воинам-сямженцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Вячеслав Викторович поздравил сямженцев с праздником, а также пообщался с ветеранами.

Валентина БЕЛЯЕВА. Фото Ларисы КУЛЕШОВОЙ.



Поселение Раменское,
д. Раменье
ТИСОВУ

Александр Николаевичу
Дорогой муж, папа, дедушка!
Поздравляем тебя с юбилеем!
Почтенный возраст - шестьдесят!
Его прожить совсем не просто.
Среди родных, друзей, внучат
Желаем встретить девяносто!
От всей души желаем счастья,
Много-много долгих лет,
Ну а главное - здоровья,
Родной, любимый человек.
**Жена, сыновья, невестки, внук,
внучки.**

Папа родной наш, любимый,
Дедушка славный, незаменимый!
С 60-летием поздравляем
И всяческих благ желаем:
Чтоб ты никогда не болел,
Чтоб ты никогда не старел,
Чтоб вечно был молодым,
Мудрым, добрым и нежным таким!
Дети, внуки.

с. Сямжа, ул. Парковая
БЫЧКОВОЙ

Елене Васильевне

Уважаемая Елена Васильевна!
Поздравляем Вас с юбилеем!
От юбилеев в жизни не уйти,
Они достигнут каждого, как птицы.
Но главное, сквозь годы пронести
Тепло души, сердечности частицу.
У Вас сегодня юбилей.
Мы от души Вас поздравляем,
И в жизни главного желаем:
Здоровья, счастья, радости,
И лет до 100 - без старости.
**Заведующие детскими садами
района.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

В субботу, 18 мая,
с 10 часов на территории
у районного центра
культуры состоится
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ
ЯРМАРКА.
**Оргкомитет по проведению
ярмарки.**

АльтаСтрой, один из крупнейших
производителей Северо-Запада,
предлагает: ОКНА ПВХ, цветные
(по цене белых). Натяжные ПО-
ТОЛКИ, ЖАЛЮЗИ, АЛЮМИНИЕВЫЕ
РОЛЬСТАВНИ. Тел. 89602915980.
с. Сямжа, ул. Первомайская, 9,
магазин "Эксклюзив".

18 МАЯ (суббота) в РЦК состоит-
ся выставка-распродажа ОБУВИ
из натуральной кожи «Весна -
лето». Большой выбор, низкие
цены. Ждем вас с 9 до 15 час.

Принимаем ФАНЕРНЫЙ КРЯЖ бе-
рёзовый, диаметр от 18 см, длина
5 м. Высокая цена. Лояльная при-
ёмка. Адрес площадки: г.Харовск,
ул.Ленина, д.1(а), тупик ООО "Лес-
строй", напротив милиции.
Тел.: 89212545111, 89212313076.



Всероссийский День посадки леса - это экологическая акция, которая прой-
дет 18 мая по всей стране.

Каждый год весной и осенью все больше людей в нашей стране по зову сердца
сажают деревья, памятные аллеи и леса. Это добрая традиция, объединяющая всех
в желании спасти и приумножить ценнейшее сокровище - неповторимую природу
России.

Лесные пожары, ветровалы и засухи истребляют леса. Человек тоже не бережет
лес - за последние 100 лет на земле уничтожено больше лесов, чем за всю историю
человечества. Те, кто нелегально пилит лес, не заботится о будущем. Какой увидят
природу наши потомки, таким вопросом браконьеры не задаются. Россия богата ле-
сами, но из-за равнодушия и расточительного отношения мы рискуем потерять это
ценнейшее богатство.

В 2011 году по инициативе Рослесхоза прошла первая масштабная акция по посад-
ке леса. Ее удалось организовать в 10 регионах нашей страны, наиболее пострадав-
ших от огня. Акция была поддержана Правительством Российской Федерации.

В 2012 "зеленую эстафету" поддержали многие губернаторы и общественные орга-
низации, бизнес и добровольцы. Так родилась добрая традиция по спасению рос-
сийских лесов.

В этом году у участников акции амбициозная цель - установить необычный рекорд
- посадить в один день более 10 000 000 деревьев!

"Всероссийский день посадки леса" пройдет во всех регионах страны субботней
акцией. С сегодняшнего дня функционирует официальный сайт акции 18may.ru. Все
посетители могут ознакомиться со списком координаторов в регионах и увидеть
территории, где будут проводиться посадки.

Акция не ограничится одним днем! Общественные организации берут шефство
над молодыми посадками леса до июня. При поддержке Федерального агентства
лесного хозяйства РФ, а также региональных администраций, благодаря волонте-
рам и всем желающим будет восстанавливаться российский лес - наследие наших
предков и гордость нашего потомства.

Приглашаем всех принять участие в акции.

Мария МАСТЯЕВА, специалист по связям с общественностью и СМИ.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ в расписание ДВИ-
ЖЕНИЯ АВТОБУСА междугороднего МАР-
ШРУТА СЯМЖА - ВОЛОГДА (рейс № 718).
8.30 - ежедневно, 7.30 - понед., вторн.,
пятн., 15.00 - понед., вторн., четв.,
пятн., воскр. 16.00 - воскр.
Администрация МУП "Сямженское АТП".

18 МАЯ - ПРОДАЖА КУР-МОЛО-
ДОК Можайской птицефабрики,
ГУСЯТ, УТЯТ, БРОЙЛЕРОВ.
Сямжа - 11.30. Устьрека - 12.00.
Тел. 89218308523.

17 МАЯ состоится ПРОДАЖА привитых
кастрированных ПОРОСЯТ.
Филинская (остановка) - 18.00,
Сямжа (рынок) - 18.40.
Тел.: 89218257333; 89109602030;
89159908575, г. Рыбинск.

ПРОДАМ

СУХАРИ хлебные. Тел. 89643056386.

ПЧЕЛОПАКЕТЫ. Тел. 89214776371.

КОЛЯСКУ-ТРАНСФОРМЕР. Серая с ро-
зовым, 5000 руб. Тел. 89535141574.

"СПУТНИКОВОЕ ТВ" - от 5000 р. Видеонаблюдение.
Рассрочка 6 месяцев. Тел. 89211435511.

18 МАЯ, в субботу, в РЦК состоится
ВЫСТАВКА- ПРОДАЖА ДЕТСКОЙ
ОДЕЖДЫ для детей дошкольного
возраста. Большой выбор, доступ-
ные цены. Ждем вас с 9 до 15 часов.

ПОДДЕРЖИМ «ЗЕЛЁНУЮ ЭСТАФЕТУ»

Реклама

Ж/Б КОЛЬЦА

доставка по городу
и району

d - 1 м.
d - 1,5 м.

ЦЕМЕНТ М-400

Мешок 50 кг
260 руб.

8-921-291-65-02
8-921-081-60-57

Выражаю глубокое соболезнование
Соколову Анатолию Степановичу,
его дочерям Ирине, Валентине, Та-
тьяне, их детям, всем родным и близ-
ким по поводу смерти жены, матери,
бабушки СОКОЛОВОЙ Фаины Кон-
стантиновны.

Н.А. Пазгалаева.

Выражаем соболезнование Соколо-
ву Анатолию Степановичу, Ершовой
Валентине Анатольевне, Снятковой
Ирине Анатольевне, их семьям по
поводу смерти жены, матери, бабуш-
ки, прабабушки СОКОЛОВОЙ Фаины
Константиновны.

Ершovy, Паутова.

Коллектив ОАО ДЭП № 184 выража-
ет глубокое соболезнование Снят-
ковой Ирине Анатольевне по поводу
смерти МАТЕРИ.

Коллектив работников Режской
школы выражает глубокое соболезна-
вание Вахрушевой Елене Василь-
евне по поводу смерти БАБУШКИ.

Коллектив работников БУ "Центр
обеспечения деятельности образо-
вательных учреждений" выражает
глубокое соболезнование Фомиче-
вой Ольге Сергеевне по поводу
преждевременной смерти ОТЦА.

Выражаем глубокое соболезнова-
ние Бобровой Зинаиде Алексеевне,
её детям и внукам по поводу преж-
девременной смерти МУЖА, ОТЦА,
ДЕДУШКИ.

**Добычина Н.М., Мальчиковы,
Снегиревы, Вишняковы.**

Выражаем глубокое соболезнова-
ние Бобровой Зинаиде Алексеевне,
её детям и внукам по поводу преж-
девременной смерти МУЖА, ОТЦА,
ДЕДУШКИ.

Скорбим вместе с вами.
**Багулины, Недосекины, Соколовы,
Снегаревы.**

Районный совет ветеранов, правле-
ние общества инвалидов извещают
о смерти ПАНТИНОЙ Нины Алексе-
евны и выражают глубокое соболезна-
вание родным и близким.

ЗВОНОК В РЕДАКЦИЮ

И ДЕРЕВНЯ СТАЛА ЧИЩЕ

В конце апреля в деревне Исто-
минской сельского поселения
Устьрецкое прошел субботник. Ме-
стные жители убрали с улиц быто-
вой мусор, сухую траву и ветки де-
реьев.

Совет ветеранов деревни призна-
телен своим односельчанам за от-
зывчивость и участие в благом деле,
а также главе поселения Николаю
Николаевичу Иванову за помощь в
вывозе мусора.

Валентина БЕЛЯЕВА.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ

Сегодня, 15 мая, во второй половине
дня ожидается дождь, температура воз-
духа повысится до 25 градусов тепла.
Ветер южный, слабый. В четверг будет
+17 градусов, ветер северо-восточный,
до 5 метров в секунду, дождь. В пятни-
цу днём ожидается +19 градусов.

Главный редактор
Т.И. КОЧЕВА.

Учредитель:
АНО
«Редакция газеты
«Восход»

Адрес редакции и издателя: 162220 Сямженский район Вологодской области,
д. Ногинская, ул. Центральная, 63.

Тел.: редактор - 2-14-65 (факс), отв. секретарь - 2-23-84, агропромышленный отдел - 2-17-71,
отделы писем и социальных проблем - 2-15-59, бухгалтерия - 2-14-57 (факс).

Наш сайт: www.vosход-сямженский.рф E-mail: Voshod.syamga@mail.ru

ВОСХОД

Отпечатано в ООО ПФ «Полиграф-Пресса». Адрес: г. Вологда, ул. Челюскинцев, 3
Объем 2 п.л. Индекс 51121. Печать офсетная.

Тираж 1850. Заказ 391. Подписание в печать по графику - 13.05.2013 в 16.00, фактически - 13.05.2013 в 16.00.

Газета зарегистрирована Управлением Федераль-
ной службы по надзору в сфере связи, информа-
ционных технологий и массовых коммуникаций
по Вологодской области - свидетельство
ПИ № ТУ 35-0057 от 28.12. 2009 г.

Цена - 6 руб. 00 коп.
в розницу - договорная.

Газета выходит два раза в неделю.